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P R E S S E M I T T E I L U N G

Headline:
Fokus Spedition: der neue TDIS® CargoClient
Subline:

Offline-Lkw-Ladungsmanager mit Navi-Schnittstelle
Text

Die Nachfrage nach Rohholz steigt kontinuierlich. Die Anzahl der Kaufinteressenten wie auch die Vielfalt der Organisationsformen der Anbieter nehmen zu. Zusätzlich werden Flexibilität und Verfügbarkeit von Transportkapazitäten durch gesetzliche Rahmenbedingungen beschränkt. Speditionen, auf die man sich verlassen kann, werden immer gefragter. Schließlich tragen sie umfassende Verantwortung für Geschwindigkeit und Geschäftserfolg in den vieldiskutierten Logistikketten zwischen Wald und Werk.

Genau für diese Zielgruppe haben wir unseren TDIS® CargoClient entwickelt: Eine komfortable Kombination aus online- und offline-Software, die auf Knopfdruck mit der TDIS®-Serverlandschaft kommuniziert.

Der Logistikverantwortliche einer Spedition verwaltet nun Transportaufträge online in TDIS® und schaltet sie dann mit einer Fahrzeugempfehlung für die CargoClients der Lkw frei. Nach einem kurzen Datenabgleich führt jeder Fahrer alle Transportaufträge auf dem Notebook oder dem Fahrzeugrechner mit. Die intelligente Menüführung der Software ermöglicht einen einfachen und schnellen Zugriff auf alle gewünschten Auftragsdetails.

GPS-Daten stehen per Klick für parallel installierte digitale Karten oder für das bekannte Touratech QV zur Verfügung. Mit dem LOGIBALL Business Navigator der Logiball GmbH ist ein direkter Datenaustausch möglich: im CargoClient ein Polter auswählen, Logiball-Button drücken und losnavigieren.

Am Polter angekommen, lassen sich Lade- und Restmengen erfassen; ebenso wie am Ziel die Ankunfts- und Abladezeiten, Abladeplätze oder Waggonnummern bei Bahnverladung. Auf Knopfdruck überträgt der CargoClient die so generierten elektronischen Lieferscheine via SSL-verschlüsselter Internetverbindung an die TDIS®-Server. Dort stehen den Speditionsmitarbeitern, den Auftraggebern und den Lieferanten für sie jeweils gezielt aufbereitete Logistikinformationen sofort zur Verfügung.

Wir präsentieren den CargoClient erstmals auf der LIGNA. Besuchen Sie uns im Pavillon P35, Stand A01/1. Alternativ zeigen wir Ihnen das Produkt gerne nach der Messe in einer Online-Präsentation via Internet.

Hinweis:

Bilder oder Screenshots zu diesem Thema erhalten Sie gerne auf Anforderung
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